



“河姆渡”花车 记者 谢舒奕 摄

2018宁波·尼斯国际嘉年华盛大启幕

有原汁原味的法式风情,也有宁波本土文化元素

本报讯(记者 谢舒奕)昨天,2018宁波·尼斯国际嘉年华在江北盛大开幕。这场从法国而来的狂欢盛会将持续6天。活动由宁波市委市政府专门成立的宁波尼斯嘉年华活动组委会作为主办单位,在法国尼斯市政府、欧盟旅游委员会、浙江省旅游局指导下,由宁波广播电视集团、意博集团联合承办。

据了解,本次宁波尼斯嘉年华以“宇宙之王”为主题,完整引入了全套法国尼斯嘉年华,同时充分植入宁波文化元素,将原汁原味的法式风情和宁波的本土文化展现给全球观众。

尼斯嘉年华巨型人偶、花车(彩车)巡游、盛装艺术表演、摇滚和重金属音乐会……昨晚,嘉年华这一诞生于西方的传统节庆,在独具宁波特色的江南景致中上演,强烈的视觉反差营造出别开生面的跨国文化体验。花车巡游中,有散发科幻魅力的巡游队,还有热情的“花车女神”抛洒鲜花,更有异国表演方队带来精彩表演。一大波彩车和演艺艺术家组成方阵,在炫酷的灯光下,让人真正感受到原汁原味的法式嘉年华,不夜狂欢。

这场嘉年华将持续至10月3日。除了每天日夜两场的精彩巡游表演,还拉开了“中法生活节”的序幕,现场设置了10余个中法特色专区,不仅有各地美食,还有精品文创、智能设备、互动游戏,为宁波市民及各地游客带来一场愉悦的沉浸式视觉、听觉、味觉盛宴。

“今晚嘉年华开幕式谱写了我们和中国友好关系的新篇章,也代表了我和宁波这座城市的友谊拉开了序幕。”法国尼斯市副市长鲁迪致辞时表示,他在对宁波有了一定了解之后,瞬间明白这座水的城市、艺术的城市、文化的城市有其独特之处。“我深深地被宁波人民的热情、城市建筑的美感以及这里的风景所打动。这无疑就是一座我们欧洲人向往的城。”

■现场见闻

“花车女神”最让人期待

宁波尼斯嘉年华开幕,现场看点多多。除了精彩的花车巡游外,还有宁波“河姆渡”惊艳国际舞台,老外组团来看。

花车巡游首秀,掀起“鲜花大战”

尽管28日下午骄阳似火,但高温难掩观众的热情。

宁波尼斯嘉年华花车巡游的开播时间是下午2点,但记者中午12点多在现场看到,观众入口、中法生活节各展区以及观众看台等处,已是人山人海。

“我们中午11点多就来了。”市民张露露说,前天晚上的彩排表演她就来了,看了部分花车巡游,感到震撼,并且意犹未尽。“今天第一场花车巡游,肯定要来看一看!”她表示,最期待的就是“花车女神”。

下午1点30分,表演风格激情

四射的演艺团队BAT率先登场,随后,浮雕艺术“六马传奇”、自行车机械“悦动音符”、演绎方队“镜子家族”等陆续亮相。紧接着,大家最为期待的“花车女神”隆重登场。

记者在现场看到,12辆全部用鲜花装扮而成的花车徐徐向观众驶来,这些花车造型各异、精美绝伦,每辆花车上都有1名花车女神,6名来自法国、6名来自中国。花车接近观众席时,“花车女神”不断地向游客投掷鲜花、抛洒祝福,观众席上瞬间掀起“鲜花大战”。

夜间的巨型彩车“美翻天”

夜幕降临,会场上观众依次入席。晚上7点40分,嘉年华准时开始。几十米高的巨型彩车,在炫酷的灯光下,“宇宙之王”“宇宙皇后”“萌犬莱卡”“贪吃博士”等依次入场。近了近了,舞台上每个人都拿出手机拍个够。

“宇宙之王”高22米、重达15吨,体型庞大让人震撼,紧随其后的是“宇宙皇后”以及体现悬浮艺术的“尼斯小丑”和“六马传奇”彩车。变

形金刚、星际迷航、玩具世界、空间怪兽等动漫影视人物造型也出现在巡游方队中。

除了彩车,来自五大洲的演员组成了充满异国风情的表演方阵,欢快的西班牙弗朗明哥、轻快的法国康康舞、热烈的巴西桑巴、充满南亚风情的印度舞……不仅为现场观众带来了原汁原味的尼斯嘉年华精髓,也为观众献上了一场灯光、音乐、巡游交织的“流动视觉听觉盛宴”。

宁波“河姆渡”惊艳亮相

作为本次嘉年华活动的执行单位,宁波艾迪创意会展有限公司副总经理黄斌接受记者采访时说,嘉年华活动期间呈现的12台花车是由法国艺术家设计,由宁波供应商制作完成,体现了中国特色和宁波特色,分别是“一带一路”花车和“河姆渡”花车。

记者在现场看到,“河姆渡”花车十分高大,图腾的形状是“微笑”的表情。“河姆渡图腾的形状代表了‘微笑宁波’,我们希望通过这

个艺术化的表现方式,体现宁波人的好客,希望更多人由此了解宁波,走进宁波。”黄斌说。

河姆渡遗址是新石器时代遗址,位于距宁波市市区约20公里的余姚河姆渡镇,面积约4万平方米,1973年开始发掘,是中国已发现的最早的新石器时期文化遗址之一。1983年,国务院公布河姆渡遗址为第二批全国重点文物保护单位。2018年6月,入选浙江省第二批省级考古遗址公园。 记者 谢舒奕 鲁威

科技助力,打造汽车金融生态圈

2018年9月18日,华夏银行宁波分行与中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司合作的人保“龙e贷”产品首笔业务放款成功,标志着双方首个全线上汽车金融合作项目正式落地。

强强联手,携手并进

华夏银行经过26年的发展,已具备广泛的客户基础、多元的业务结构、良好的企业品牌和较强的市场竞争力。近年来,华夏银行积极顺应传统金融转型趋势,秉承“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,大力推行“金融科技兴行”和“中小企业金融服务商”战略,正向“大而强”、“稳而优”的现代金融集团迈进。

人保财险是由中国人民保险集团股份有限公司控股,其作为“世界500强”中国人民保险集团股份有限公司的核心成员和标志性主业,是国内历史最悠久、业务规模最大、综合实力最强的大型国有财产保险公司之一。

双方在“推动互联网金融、大数据应用方面的理念与实践不谋而合,为合作促成奠定了坚实、良好的基础。

科技赋能,助力汽车金融

该产品是依托华夏银行宁波分行和人保财险宁波分公司深厚的技术储备、业务资源、数据资源、渠道服务资源,实现秒批、秒贷的全线上产品。针对小微企业主、个体工商户及从事经营的自然人提供最高50万元(含)的个人经营性贷款,用于营运车辆的购置、租赁和相关的日常经营支出。

产品一方面以宁波人保财险强大的大数据为基础,通过“互联网征信查询”、“公安联网核查”、“反欺诈排查”、“风控评估模型”等手段,加强司法失信、黑名单、违法经营等存在风险隐患的申请人过滤,实现对融资有切实需求的小微企业主、个体工商户及从事经营活动的自然人的精准扶持,一方面运用华夏的客户管理体系,有效满足了小微企业主对融资便捷性和安全性的需求。

目前,华夏银行宁波分行与宁波人保财险双方就营运车辆的金融服务领域成立了专业团队,下一步重点打造营运车辆平台化金融服务模式,与全国从事汽车金融业务的机构共同营造良性的发展环境,强化金融科技手段的运用,有效提升服务能力。